Darstellung der Sterbefallverteilung und des @ Sterbealters

Anlage 8b

Tabelle 9b Sterbefallverteilung fiir einen Geburtsjahrgang in 5-Jahres-Zeitraumen

Alterin | Anteilderim | kumulierte | Anzahlderim | Uberle- | Durchschnitts-
Jahren Alter x bisy |Todesfille eines| Alter x bisy | bendeim alter der Anzahl Personen
Verstorbenen Geburts- Gestorbenen Altery Gestorbenen x erreichtes
von | bis |eines Geburts-| Jahrgangs bis von 10.000 von je Altersgruppe | Lebensalter
(x) (y) jahrgangs zum Altery * Personen 10.000 in Jahren 2
0 1 1,90% 1,90% 190 9.810 0,25 47,50
>1 5 0,35% 2,25% 35 9.775 3,00 105,00
>5 10 0,15% 2,40% 15 9.760 7,50 112,50
>10 | 15 0,15% 2,55% 15 9.745 12,50 187,50
>15 | 20 0,15% 2,70% 15 9.730 17,50 262,50
>20 | 25 0,15% 2,85% 15 9.715 22,50 337,50
>25 | 30 0,20% 3,05% 20 9.695 27,50 550,00
>30 | 35 0,25% 3,30% 25 9.670 32,50 812,50
>35 | 40 0,30% 3,60% 30 9.640 37,50 1.125,00
>40 | 45 0,40% 4,00% 40 9.600 42,50 1.700,00
>45 | 50 0,60% 4,60% 60 9.540 47,50 2.850,00
>50 | 55 0,90% 5,50% 90 9.450 52,50 4.725,00
>55 | 60 1,50% 7,00% 150 9.300 57,50 8.625,00
>60 | 65 2,50% 9,50% 250 9.050 62,50 15.625,00
>65 | 70 3,50% 13,00% 350 8.700 67,50 23.625,00
>70 | 75 4,50% 17,50% 450 8.250 72,50 32.625,00
>75 | 80 6,00% 23,50% 600 7.650 77,50 46.500,00
>80 | 85 8,50% 32,00% 850 6.800 82,50 70.125,00
>85 | 90 11,50% 43,50% 1.150 5.650 87,50 100.625,00
>90 | 95 14,50% 58,00% 1.450 4.200 92,50 134.125,00
>95 | 100 16,00% 74,00% 1.600 2.600 97,50 156.000,00
>100 | 105 12,00% 86,00% 1.200 1.400 102,50 123.000,00
>105| 110 7,00% 93,00% 700 700 107,50 75.250,00
>110| 115 4,00% 97,00% 400 300 112,50 45.000,00
>1151| 120 2,00% 99,00% 200 100 117,50 23.500,00
>120| 125 0,75% 99,75% 75 25 122,50 9.187,50
>125 0,25% 100,00% 25 62,50 1.562,50
100,00% 10.000 878.190,00
Durchschnittliches Sterbealter: (878.190/10.000 =) 87,8 Jahre

* Diese Spalte wird nach Anlage 11 (ibertragen, um die Altersstruktur beim Exodus zu ermitteln.

2 Vereinfachend wird angenommen, dass sich die Todesfélle einer Altersgruppe gleichmiRig Giber den Fiinf-Jahres-Zeitraum verteilen.
Ausnahme: Gruppe > 0 bis 1 Jahr: Durchschnittsalter 0,25 Jahre, wegen Annahme eines hohen Anteils im ersten Monat Gestorbener
(4Mose 3,15+40: Zdhlung erst ab einem Monat).
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